Тесное сотрудничество дает свои результаты. 
С 2007 года на территории Трусиловского сельсовета Шумихинского района работает предприятие ЗАО «Далур» ОУ «Хохловское месторождение». Предприятие ЗАО «Далур» за эти годы стабильно развивается. Генеральный директор ЗАО «Далур» Дементьев Алексей Андреевич и начальник Опытного участка «Хохловское месторождение» Меньшиков Евгений Петрович оказывают ежегодную спонсорскую помощь в проведении праздников и решении хозяйственных вопросов на благо населения Трусиловского сельсовета. 
Раз в три года на собрании граждан села Трусилово руководство ЗАО «Далур» информирует население о работе предприятия, о безопасности проводимых работ. 
Руководство ЗАО «Далур» с Администрацией Трусиловского сельсовета работают в дружеской деловой атмосфере. За эти годы предприятием капитально отремонтирован участок дороги длиной 500 м возле Комбикормового завода для провоза школьников. Оказана спонсорская помощь в ремонте водопровода села Трусилово на сумму более 50 тысяч рублей. На данном предприятии из села работает 4 человека. 
Со своей стороны сельсовет оказывает помощь в решении вопросов с земельными паями, при необходимости обеспечения водой и другие вопросы.
