Добрый день уважаемые односельчане, гости!

Работа Администрации Трусиловского сельсовета ведется с учетом полномочий, определенных ФЗ от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Трусиловского сельсовета, постановлениями, распоряжениями правительства области, Администрации Шумихинского района, решениями областной, районной, сельской Думы и другими нормативными актами.

Трусиловский сельсовет состоит из трех населенных пунктов:

с.Трусилово: количество дворов – 160, численность населения 423 человек.

с.Петухи: количество дворов – 61, численность населения 146 человек.

д.Лесная: количество дворов – 29, численность населения 91 человек.

Всего количество населения в 2017 году по сельсовету составило 660 человек. Граждан пожилого возраста -178 человека, тружеников тыла 8 человек, ветеранов труда – 45 человек, детей в возрасте от 0 до 17 лет 133 человек, трудоспособное население 349 человек, в том числе безработных состоящих на учете на 01.01.2017 года –  2 человека.
Не маловажную роль в этом играет то, что Трусиловский сельсовет находится в 9 км. от г.Шумиха, большинство людей трудоспособного возраста работают в Шумихе. 16 человек трудятся за пределами района и области, без изменения постоянной регистрации. Все они работают вахтовым методом.

В течении 2017 года родилось – 13 детей, 2016 году – 5, 2015 – 8. Умерло 2017 – 7, 2016 – 14, 2015 – 9 человек. Анализируя эти данные можно сделать следующие выводы: рождаемость в 2017 году на территории Трусиловского сельсовета превысила смертность в 2 раза. 
На территории сельсовета проживает 10 многодетных семей, в которых  воспитываются  33 ребенка до 18 лет.

Если говорить о наличии поголовья скота и птицы на территории сельсовета, то картина на 01.01.2018 года выглядит следующим образом: КРС – 178 (157), из них коров – 72(74) головы, свиней – 71(88)  головы, овец и коз – 630 (328) голов, птицы – 785(744) шт.

Администрация Трусиловского сельсовета проводит работу с населением в соответствии с ФЗ от 20.05.2006 года «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации» и Регламентом работы администрации Трусиловского сельсовета. Письменные обращения граждан регистрируются в соответствующем журнале. За 2017 год  обращений – 27, 2016 году – 10.
На 01.01.2018 года на территории сельсовета находятся следующие организации, учреждения и предприятия.

- администрация сельсовета,

- почтовое отделение связи,

- группа кратковременного пребывания,

 - Трусиловский СДК,

 - Петуховский сельский клуб, 

- 2 ФАП,

- 2 библиотеки,

- магазин ИП Лукманова Н.М.

- магазин ИП Иванов Е.В., 

- магазин ИП Герасимова И.П.,

- ИП Остапович Э.В.,

- КФХ Исмагилов А.Х.

Все принимаемые Главой сельсовета, Администрацией сельсовета и сельской Думой НПА проходят экспертизу в межрайонной прокуратуре и в правовом управлении Курганской области. Кроме того, что уже было сказано, есть еще повседневная работа. Это:

1. ведение делопроизводства:

- подготовка нормативных документов (оформление протоколов, подготовка и принятие постановлений, распоряжений по основной деятельности, распоряжений по личному составу, решений сельской Думы. Все НПА проверяются прокуратурой и проходят правовую экспертизу в правовом управлении Правительства Курганской области).

- регистрация входящих и исходящих документов,

- подготовка и оформление сведений, информации, всевозможных списков в различные организации,

- подготовка и сдача документов в архив.

3. ведение воинского учета:

Всего военнообязанных на территории сельсовета – 152 человек

 - из них призывников – 8.

Ведутся учетные карточки на всех военнообязанных, проводятся сверки с отделом военного комиссариата, предоставляются сведения о прибывших, выбывших военнообязанных, обо всех изменениях в данных о военнообязанных и многое другое.

4.  с 2014 года полномочия по регистрации граждан осуществляет миграционная служба района. Администрация сельсовета осуществляет только оформление документов для осуществления регистрации и снятия с регистрационного учета.
5.В 2017 году выдано справок гражданам для предъявления в различные организации, учреждения – 258.

6. Ведение похозяйственных книг.

7. Оформление пакета документов гражданам на субсидии по коммунальным услугам. И многие другие вопросы.

 в 2014 году был запущен газ в с.Трусилово. на 01.01.2018 г. подключен 81 дом. 
Подведен газ к котельной Администрации. Установлен вагончик. Приобретены котлы и насосы.
В 2017 году проведено грейдирование и подсыпка дорог щебнем в с.Трусилово: ул.Новая, ул.Озерная, ул.Дружбы и ремонт дороги в д.Лесная. (Зимнее содержание дорог – 98,4 тыс.руб. Летнее содержание  дорог – 183, 4 тыс. руб.)
Проведено буртование мусора на свалке и буртование щебня для подсыпки дорог.

Утепление  и ремонт теплотрассы от котельной до здания Администрации, ремонт печи в котельной.

Администрация Трусиловского сельсовета оказывала помощь в устранении порывов (6) на водопроводе села Трусилово, утепление башни и врезки пожарного крана.

Проведена работа с невостребованными земельными долями 114/2109 кв.м. В Шумихинский районный суд поданы иски на 88 земельных долей. После долгих разбирательств,  принято решение суда о передаче невостребованных долей в Трусиловский сельсовет в отношении 54 /999 кв.м. 

Проведена большая работа в подключении водонапорной башни в д.Лесная: заключены договора с Энергосбытом, с РЭС, выбраны ответственные.
Для детей села Трусилово поставлены 2 горки: для дошкольников горку предоставил Токарев М.Г., для школьников – Володин А.Г.

Самым большим и значимым событием в 2017 году в с.Трусилово считаю реконструкцию обелиска  погибшим и умершим в мирное время односельчанам. Благодаря неравнодушным гражданам нашего села, тех, кто помог деньгами: собрано в магазинах было – 4000 рублей – эти средства пошли на плиты с надписью, за которые было оплачено 12.000 рублей. Спасибо тем, кто несколько недель каждый день приходил и работал не покладая рук. Спасибо нашей молодежи. Так же хочется отметить руководителей предприятий, которые помогали техникой, материалами.
В течении года проводились традиционные мероприятия: День Победы, День пожилых людей, новогодние и рождественские мероприятия, День матери, 8 марта и другие. Хотелось бы выразить благодарность спонсорам, благодаря которым проведены мероприятия. Это АО «Далур», ООО «Технотек», ИП Остапович, КФХ Исмагилов, ИП Лукманов А.М., ИП Герасимова И.П., ИП Андреева Н.С. Хочется сказать слова благодарности и всем участникам концертов и многих мероприятий, а так же учащимся школы. Все эти люди радуют нас своими выступлениями. Спасибо всем большое.
Подводя итоги работы администрации Трусиловского сельсовета за отчетный период, следует отметить, что в целом нашему коллективу совместно с коллективами бюджетных учреждений,  спонсоров, Совета ветеранов, депутатов сельской Думы, при помощи и поддержке Администрации Шумихинского района и жителей сельсовета, удалось достигнуть определенных положительных результатов. Мы старались выполнять нашу работу для нашего населения в короткие сроки и качественно.

Конечно недостатки в нашей работе имеются. Это вопросы благоустройства, водоснабжения, есть вопросы по уличному освещению, по бродячим собакам.

Хотелось бы выразить признательность и слова благодарности  кооперативу «Уют», руководителям всех предприятий и учреждений, предпринимателям, которые оказывали нам помощь в решении тех или иных вопросов.

Спасибо всем жителям за полезные советы, предложения, рекомендации, а также всем тем, кто справедливо критиковал за упущения в работе администрации.
Сотрудникам администрации сельсовета хочу выразить особую признательность за кропотливый повседневный труд. За терпение, за чуткое отношение к проблемам каждого жителя МО, к тем, кто приходит к нам за советом, тем кому нужна помощь.

Желаю всем вам здоровья, успехов, благополучия и терпения.

Благодарю всех за внимание. 

